

Zápisnica zo 4. zasadnutia Krízového štábu obce Bernolákovo

17.3.2020

11:30 – 12:30

Prítomní:

Všetci členovia Krízového štábu obce v spoločnej skupine on line prostredníctvom aplikácie Whatsapp, menovite: Richard Červienka, Miroslav Turenič, Ľubomíra Šuvadová, Milan Krampľ, Jana Chalániová, Róbert Láska, Denisa Danišová, Peter Letanovský, Petra Sabin Wenzlová, Zdenka Nagyová, Erik Mihalský.

Program:

- 1) Otvorenie
- 2) Prijatie opatrení v obci nariadených v **doplnení** Opatrení Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky platných od 16.3.2020, 6:00 hod po dobu 14 dní (aplikovateľných na území obce)
- 3) Diskusia

K bodu 1:

Predseda krízového štábu otvoril zasadnutie. Všetci členovia krízového štábu sú zdraví. Zasadnutie je vedené online prostredníctvom aplikácie Whatsapp.

K bodu 2:

Nakoľko došlo k doplneniu opatrení zo strany Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky, je nutné prijať tie, ktoré sú aplikovateľné na území našej obce. Konkrétne sa dopĺňa nasledovné:

Krízový štáb berie na vedomie a usmerňuje ďalej obyvateľov obce, že:

Zákaz činností sa nevzťahuje na tieto prevádzky: pohrebné služby, služby pohrebiska, autoservisy, pneuservisy, odtáhové služby a taxi služby (ktoré vykonávajú prepravu vecí a tovaru).

Ďalej sa dopĺňa, a Krízový štáb berie na vedomie a usmerňuje ďalej obyvateľov obce, že:

Všetky osoby, ktoré sa od 16.3.2020 od 6:00 hod ako zorganizované skupiny vrátili z postihnutých oblastí zo zahraničia na územie Slovenskej republiky (alebo o ktorých návrate do vlasti sa rozhodne) sú povinné v karanténe v zariadeniach určených Ministerstvom vnútra SR na dobu nevyhnutnú, t.j. na dobu testovania na COVID-19. Následne po zistení negatívneho výsledku sa týmto osobám nariaďuje domáca izolácia v celkovej dobe spolu 14 dní (prvý deň sa ráta od príchodu do tohto zariadenia).

Kompletný materiál je občanom k dispozícii na web stránke obce i v úradnej tabuli pred budovou obecného úradu.

K bodu 3:

Krízový štáb berie na vedomie a zverejní pre občanov ako v týchto dňoch pracujú Klientske centrá. Informácia je zverejnená na web stránke obce a v úradnej tabuli pred budovou obecného úradu.

Krízový štáb berie na vedomie obmedzenia pri konaní bohoslužieb cirkví na území obce. V kostole sv. Štefana sa konajú len individuálne modlitby. Veriacich usmerňuje Farnosť Bernolákovo prostredníctvom oznamov v kostole a na webovej stránke. V evanjelickom kostole sa bohoslužby nekonajú. Bratská jednota baptistov neorganizuje bohoslužby. Apoštolská cirkev neorganizuje spoločné stretávanie sa. Pre veriacich všetkých cirkví sú k dispozícii online služby na webových stránkach cirkví.

Krízový štáb je v kontakte s predsedami združení a spolkov na území obce. Svoju pozornosť v týchto dňoch orientuje predovšetkým na najviac zraniteľné skupiny obyvateľstva – seniorov a zdravotne postihnutých. Aj v spolupráci s výbormi združení a spolkov je krízový štáb v kontakte s ľuďmi, ktorí potrebujú pomoc. Krízový štáb je v kontakte s vedením neziskovej organizácie Ružová záhrada, ktorá poskytuje opatrovateľskú službu na území našej obce.

Do odvolania je pre všetkých občanov Bernolákova platné, že sa v prípade akejkoľvek núdze môžu obrátiť na krízový štáb prostredníctvom obecnej polície na telefónnom čísle 0918 882 222 a to 24 hodín denne.

Krízový štáb zdôrazňuje, že je zákaz presunu osôb prostredníctvom taxi služby. Taxi služby dostali výnimku LEN na prepravu vecí a tovaru. Nie osôb!

Krízový štáb berie na vedomie a informuje občanov, že autobusy Slovak Lines premávajú každý deň podľa grafikonu, ktorý platí v sobotu, vlaky tiež premávajú podľa grafikonu, ktorý platí v sobotu.

Krízový štáb berie na vedomie a informuje občanov, že miestna pošta je otvorená podľa riadnych otváracích hodín, zatiaľ bez obmedzení.

Krízový štáb týmto vyjadruje poďakovanie všetkým dobrovoľníkom, ktorí sa priebežne hlásia na pomoc. Poďakovanie patrí Dobrovoľnému hasičskému zboru, ktorý je v prípade potreby pripravený zasiahnuť.

Krízový štáb vyzýva občanov na striktné dodržiavanie všetkých doteraz prijatých opatrení. Dôrazne odporúča, aby VŠADE na verejnosti i v prostriedkoch hromadnej dopravy používali rúška, hygienické rukavice, ničoho sa zbytočne nedotýkali a nezdužovali sa do skupín. Je to v záujme ich zdravia a čo najskoršieho návratu našej spoločnosti do normálneho života, aký sme poznali predtým.



Mgr. Richard Červienka

predseda krízového štábu

Zapísal: Mgr. Richard Červienka, predseda krízového štábu